



Бальзам ПРОМЁД®

100% натуральный продукт!



Свидетельство о государственной регистрации № 77.99.23.3.У.226.1.07 от 16.01.2007

Когда исцеляет сама природа...

Ученые давно думали над тем, как создать новое универсальное средство, которое заменяло бы собой многие энергетики, антибиотики, кремы, мази и т.д., на которые за годы уходят немалые деньги. Так появился бальзам «Промёд».

Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. В состав входят: мед, прополис, масло кедровое, масло репейное, масло облепиховое, пчелиный воск.

Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала». Имеется в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии, они дают кумулятивный эффект и составляют могучую силу, дающую хорошие результаты и восстанавливающую наш организм.



Его возможности велики: он способствует снижению высокого давления (низкое изменяется), повышению иммунитета, помогает в борьбе с вирусами-бактериями при гриппе, ОРЗ, бронхите, пневмонии, гайморите, пародонтозе, воспалении уха (отите), тройничного нерва, при остеомиелите, дисбактериозе.

Бальзам широко используется для профилактики хронического простатита.

У кого хоть раз не болела голова? Если у вас есть «Промёд», примите одну чайную ложку бальзама, и боль, как правило, уходит. «Промёд» помогает восстановить кровообращение в капиллярах. Это открывает дорогу фагоцитозу - механизму удаления болезнетворных бактерий, очищает и восстанавливает сосуды. Помимо традиционного лечения, при сердечной недостаточности, болезни Рейно, ишемической болезни сердца, стенокардии, тахикардии, аритмии, а также после инфарктов и инсультов, при ДЦП - бальзам принимают 2-3 раза в день. При атеросклерозе «Промёд» наносится на пораженные участки тела, что способствует повышению кровообращения, более активная кровь начинает размыывать атеросклеротические бляшки, предотвращается развитие гангрены. С его помощью быстро срываются переломы, проходят ушибы, вывихи, синяки, заживляются язвы.

Уникальное воздействие средство оказывает на суставы при артрозе, артрите; остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре. Бальзам способствует восстановлению суставов, сухожилий, мышц, шейки бедра.

При радикулите, миозите, судорогах икроножных мышц, воспалении тройничного нерва, межреберной невралгии «Промёд» помогает снять боль.

Бальзам «Промёд» способствует нормализации внутричерепного давления, в результате этого исчезает звон в ушах и голове, возможно улуч-



шение зрения, в том числе при глаукоме. Хорошие результаты при профилактике заболеваний щитовидной железы, гепатите, анемии, панкреатите, а также при мочекаменной болезни, хроническом колите, варикозном расширении вен и геморрое. Бальзам применяется и при профилактике кожных заболеваний: экземе, псориазе и т.д.

И последнее: этот знаменитый бальзам прославился своими целебными свойствами, простотой использования и надежностью. И, что особенно важно, «Промёд» доступен по цене практически всем. По этим причинам он и заслужил свое второе, неофициальное, название - «народный доктор».

Желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Подробная информация на сайте www.apifito.net



А теперь немного научных фактов о составляющих бальзама «Промёд»:

МЕД. Содержит около 300 органических и минеральных веществ. Углеводы меда необходимы для умственной деятельности и физической работоспособности.

По питательности 200 г меда приравняются к 450 г белуги, 240 ядрам грецкого ореха или 450 г рыбьего жира. В пчелином меде имеются почти все химические элементы, необходимые для правильного функционирования человеческого организма, а по составу микроэлементов мед напоминает плазму человека, поэтому усваивается организмом на 100% (для сравнения: мясо усваивается на 95%, яйца - 95%, молоко - 91%, ржаной хлеб - 85%, картофель - 89%).

ПРОПОЛИС (пчелиный клей) — народное эффективное средство. Активен в отношении более 100 видов бактерий, грибков и вирусов (туберкулеза, гепатита, дифтерии, гриппа, сальмонеллеза и др.). Убивает не только возбудителей болезней, но и укрепляет иммунную систему человека. Хорошо проявляется способность как местного обезболивающего средства (сильнее новокаина в 5,2 раза). Прополис применяют при инсультах и инфарктах, т.к. он обладает уникальной способностью ускорять образование тканей при повреждении и способствует урегулированию процессов свертывания крови при варикозном расширении вен, воздействует на капилляры, укрепляет их стенку. Нормализует работу печени и улучшает соотношение альбуминов и глобулинов крови, чем способствует биохимическому очищению крови.

КЕДРОВОЕ МАСЛО. Уникальный природный продукт, аналогов которому в природе не существует. Средство, очищающее кровь, способствует снижению уровня холестерина, благотворно влияет на функцию половых и других эндокринных желез, стимулирует деятельность мышц, а также способствует насыщению органов и тканей кислородом, что ведет к «омоложению» организма. При его применении происходит устранение нарушений жирового обмена, уменьшение интоксикации организма, выводятся соли тяжелых металлов. Благотворно влияет на нервную систему, желудок, кожный покров, волосы и ногти, а также приводит к повышению потенции и увеличению жизненного тонуса. По содержанию витамина Е оно в 5 раз превосходит оливковое и в 3 раза — кокосовое.

ОБЛЕПИХОВОЕ МАСЛО. Повышает потенцию, положительно влияет на функцию щитовидной железы; повышает эластичность кровеносных сосудов, обладает антисклеротическим действием; улучшает работу сердечно-сосудистой системы; нормализует работу печени, предупреждает ее ожирение; обладает антимикробным действием и некоторыми противовоспалительными свойствами. Способствует ускорению заживления трофических язв, пораженных тканей. **Но главное назначение облепихового масла - это помощь при язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, гастритах и колитах.** Кроме того, эффективно помогает при лечении геморроя, атеросклероза, ишемической болезни, оказывает содействие в снижении последствий лучевой болезни.

МАСЛО РЕПЕЙНОЕ. С помощью этого ценного продукта можно справиться с очень многими недугами, простудами, почечнокаменной болезнью, язвой желудка, ревматизмом, артритом, болями в конечностях, трофическими язвами и др. кожными заболеваниями.

Репейник обладает ярко выраженными противоопухолевыми свойствами, помогает при сахарном диабете, атеросклерозе, отеках и водянке, избавляет от камней в желчном пузыре. Корни лопуха содержат инулин, эфирное масло, органические кислоты, стерины, дубильные вещества, витамины (особенно С) и минералы.

ПЧЕЛИНЫЙ ВОСК. Содержит сложные эфиры жирных кислот, свободных кислот, предельных углеводов, минеральные вещества и витамин А.

Многие мази и кремы изготавливаются в аптеках на пчелином воске. Он входит в состав питательных, очищающих, отбеливающих кремов, масок для лица, в состав многих косметических препаратов и является отличной сгущающей основой для кремов, помад и т.д. Пчелиный воск содержит более 300 компонентов. Вырабатывается этот продукт пчелами из меда, и для получения 1 кг воска пчелам необходимо 3 кг меда.

Выставка-продажа «Промеда», а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресам:

ТОЛЬКО 27 МАРТА
г. Магнитогорск

с 12.00 до 13.00 – театр «Буратино»

с 14.00 до 15.00 – театр оперы и балета

Рекомендуемый курс - 1 месяц (2 упаковки). При профилактике хронических заболеваний - 2 месяца (4 упаковки). Вес упаковки: 120 г.

Цена 1 упаковки: 450 руб. Инвалидам и пенсионерам скидка 11%.

При курьерской доставке, а также почтовых заказах скидка не действует.

Почтовые расходы 10%, минимальный заказ - 2 упаковки. Товар сертифицирован.

Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу: 107497, г. Москва, Щелковское шоссе, д.81, а/я 30. ИП Ушаков Дмитрий Николаевич. ОГРН 30866261400010.

Информацию по применению бальзама «Промед» можно получить в г. Екатеринбург, тел. 8 (343) 213-95-88.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.